
www.abс33.ru 

Состав комплекта крепежа: 

МАРКА, МОДЕЛЬ  МОДЕЛЬНЫЙ ГОД ДВИГАТЕЛЬ ТРАНСМИССИЯ АРТИКУЛ 

TOYOTA Land Cruiser Prado150 

LEXUS GX 460 
2009- Все Все 24.03k 

НАИМЕНОВАНИЕ КОЛИЧЕСТВО АРТИКУЛ 

Болт 

М8х30 6 шт. 

М8х45 2 шт. 

М10х30 2 шт. 

Шайба 

усиленная 

М8 8 шт. 

М10 2 шт. 

Шайба 

гровер 

8 8 шт. 

10 2 шт. 

Планка 

закладная 

М10х80 2 шт.  ABC.05.01.000.001 

М8х50 2 шт.  ABC.05.01.001.003 

Кронштейн 
№ 1 1 шт. 

№ 2 1 шт. 

Разработка и производств изделий из 

стали, алюминия, композитных материалов 

Болт M8x30 
Шайба гровер 8 

Шайба М8 
2 отв. 

Болт M8х45 
Шайба гровер  8 

Шайба М8 
2 отв. 

Болт M8x30 
Шайба гровер 8 

Шайба М8 
2 отв. 

Болт M8x30 
Шайба гровер 8 
Шайба М8 

Болт M8x30 
Шайба гровер 8 
Шайба М8 
Планка закладная 

ABC.05.01.001.003 

Болт M10х30 
Шайба гровер 10 
Шайба М10 
Планка закладная 
ABC.05.01.000.001 
2 отв. 

С 

В 

ВНИМАНИЕ! 
Кронштейн №2  
устанавливать 

только на LC Prado 

Порядок установки защит: 
1. Снять штатный пыльник. 

2. Снять штатную защиту раздаточной коробки. 

3. Позиция А. Ввернуть на 2-3 оборота болты М8х45. 

4. Позиция В. Установить планки закладные АВС.05.01.000.001. 

Только на LC Prado привернуть кронштейн болтами М10х30. 

5. Позиция С. Установить закладную планку АВС.05.01.001.003 

и привернуть кронштейн болтом М8х30.  

6. Установить по очереди две защиты.  

7. Все точки крепления затянуть.                                    

В Н И М А Н И Е !  При использовании 

пневмоинструмента провести его регулировку согласно 

значениям (М6-5 Нм,    М8-15 Нм, М10-25 Нм, М12-40 Нм). 

A 

ООО «АВС-Дизайн» 
Разработка и производство изделий из 

стали, алюминия, композитных материалов 

Кронштейн №1 


